この度は太田久助吟製をご利用ありがとうございます

※ご自宅用は場合は**ご自宅お届け用注文書**ご利用ください。

※ご記入はボールペンではっきりとご記入ください。

お申込者は必ずご記入ください。

フリガナ

ファックス送信方向 0737-62-481

送信面をお間違いのないよう、ご確認ください。

)

)

お支払い方法

(

お電話番号(

FAX 番号

お支払い方法は、郵便局 銀行 振込み(前払) か銀行からのお振り込み のみとなります。

も		(携帯・会社等)	()	-	
お届け先	商品名	単価(税込) 数量	のし	のし種類・	名入れ	希望 着日
フリガナ お名前 お電話番号 () -			(要) (不要)	いずれかを○で 囲んでください。 御歳暮 御中元 無地(祝) 御礼 無地(仏) 内祝 志(仏) 粗品 (その他)	名入れ 名入れ のしが必要な方の みご記入ください	月日頃
フリガナ お名前 お電話番号 () - 都道府県			(要) (不要)	いずれかを○で 囲んでください。 御歳暮 御中元 無地(祝) 御礼 無地(仏) 内祝 志(仏) 粗品 (その他)	名入れ のしが必要な方のみご記入ください	月日頃
フリガナ お名前 お電話番号 () - 都道府県			(要) (不要)	いずれかを○で 囲んでください。 御歳暮 御中元 無地(祝) 御礼 無地(仏) 内祝 志(仏) 粗品 (その他)	名入れのしが必要な方のみご記入ください	月日頃

都道 府県

FAX 到着確認 連絡希望

FAX、またはお電話にてご連絡いたします。3 営業 日以内に連絡がない場合は 0120-63-4520 までお 知らせください。

ファックス送信先 24時間いつでもご利用いただけます

FAX 0737-62-4811

お振込先

お電話でのお問い合わせ 9:00-18:00

0737-62-2623

〒643-0004 和歌山県有田郡湯浅町湯浅 15 https://ota-kyusuke.jp

ゆうちょ銀行 四七八支店 (ヨンナナハチ)

普通 1703773 オオタカズヨ

※ のしで内祝、その他をご選択の場合はメッセージ欄にご使用用途もご記入ください。

